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A bar háború folytatása.

A béketárgyalások meghiúsu­
lása annyira m, gzavarta az angol 
reggeli lapokat, hogy formálisan 
félrebessélnek. így például mt, 

írják, hogy Botba az engeaztol- 
hetetlen búr tábornokok miatt 
megszakította ugyan Kitohenerrel 
a béketárgyalásokat, d© úgy in­
tézkedett, hogy saját hadserege 
„csapatonként megadja magát az 
angoloknak“. Ha Botba ellentétben 
kollegáival, csakugyan Kronjének 
mai napig is folderithetetlen hibá­
jába esnék, vájjon az alatta álló 
hadsereg, amely nincs olyan ke- 
lepezében, aminőbe Kronje csa­
patai kerültek, követné-e őt vakon 
ebbe a gyanús hibába s mint a 
birkanváj engedné magét csepa- 
tonkiut az angol ólba terelietni ? 
Ez egyszerűen ebszuidum, mint 
szintén az is, hogy De Wett 
„győzött“ Botba fölött.

Nem búr generálisok győze­
delmeskedtek egymás fölött, hanem 
győzött az okosság, amely azt 
parancsolta, hogy az erőben sokat
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vesztett 
vissza 
dobokra 
Ível

búr nép ne utaeibon 
minden bókealku- 

való ajánlatot, amely- 
az angol fővezér a búr fő­

vezért megkereste. A búr tábor­
nokok tehát kivétel nélkül azon 
voltak, hogy Kitchener lord aján­
latát hallgassák meg s a szerint 
határozzanak, amint a föltételeket 
elfogad hatónak vagy el nem fo­
gad hatónak ítélik. Azt senki sent 
várhatta, hogy a búrokat mindjárt 
az első föltételek kielégi tik.
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merték utasítani a békét, mégse®.1 
állhatnak olyan nagyon rosszul, 
mint azt napok óta az angol la­
pok kürtő)ték és még sem lehet 
igaz, amit a burok szörnyű vesz­
teségeiről, Összes ágyaiknak, több 
százezer szarvasmarháiknak, bir­
káiknak, lovaiknak, milliónyi töl­
tényeiknek stb. elfoglalásáról me­
sélnek.

ORSZÁGOYÜLÍl
A tárgyalások tehát egyelőre 

megszakadták* » a burok igen : 
valószínűleg igyekezni fognak 
Kitchener előtt bebizonyítani, hogy ! 
a játszmát képesek még tovább 
folytatni s ez angolok megpuffödt 
hatalmi el bizakodását esetleg né­
mileg meglohasztani. Az angolok 
viszont újabb erőfeszítéssel íszt 
fogják megkísérlem", hogy a burok 
makacsságát megtörjék s közöttük 
megh-isonlást idézzenek elő.

Ez ma a helyzet.
És tagadhatatlan, hogy a bu­

rok újra némi előnyhöz jutottak a 
világ szemében. Mert ha. vissza

—■ A főrendiház ülése. —

— Távirati tudósítás. —

Elaök gróf Csáky Albin 11 órakor 
nyitja meg a* ülést.

Az elnök elparentálja LechntrÁgoston 
elhunyt főrendiházi tagot.

Az elnök előterjesztése után áttérnek 
a napirendre.

A kvóta-bizottságba lettek megvá­
lasztva : Sxmreeeányi Pál püspök, gróf 
Dessewffy Aurél, báró Harkányi Frigyes, 
Lukács Antal és Pallavicaini Ede őrgróf.

Az igazoló-bizottság javaslata szerint 
a főrendiház gróf Csáki Vidor és gróf 
Makó Sándor királyi leveleinek szorgalma­
zását elhatározta s őket folytatólagosan a 
főrendek jegyzékébe felveszik.

Szerelmes szivek.
(Vége.)

Mélyen fellélekzett a férfi, pihenni 
akart, nem annyira a heves beszédtől fá­
radtan. mint inkább rendbeszedni gondola­
tait, melyek valóságos küzdelmet vívtak 
agyában. Jobb közével a szőke lány karját 
fogta s önkénytelenül szorította annyira, 
hogy a csipke betétes krém-ujj alól ujjúi­
nak kék nyomai látszottak. A lány nagy 
kék szemeivel úgy nézett fel a férfira, 
mintha félne tőle, egész tekintetén meglát­
szott, hogy felelni akar nem mást, mint 
amit érez. Eme szinte könyörgőle g nézte 
lángoló tekintotóvel bálványát, ki gyönyör­
ködött a felhevült arcéban, ne égő fekete 
szemekben, melyek mint két sötét éjszaka, 
elnyelni akarták a leányt, mielőtt tagadó­
ig megrázná fejét.

— Azt gondolja — föleit kevés szü­
net után a lány — hogy ha megpihenteti 
rajtam azt a két sötét szemét s ha úgy 
néz rám, mint aki többet akar, mint csak 
látni engem s ha olyanokat mond, amit ha 
holnap ismételnének maga előtt, el sem 
hinné, — hogy akkor már elért mindent s 
hogy én mást. nem is felelhetek, minthogy 

gzó nélkül a karjaiba vetem magamat. Egy

kicsit talán — ugye prózaibb választ adok, 
talán nem is illik egészen a maga — no- 
no elhiszem — őszinte szavaihoz, de amint 
én mondtam, azt az ész diktálta nekem. 
És maga „szerelmet“ emlegetett P Tudja 
mi az P Ugyan hány ember ismeri ma ezt 
a fogalmat nem csak úgy név után, hanem 
a maga valóságában. Nem az elmúlt száza­
dok romantikája-e az P

Mondja, látott már maga fényes csil­
lagot az égen, mely ragyogásával sötétítette 
el társait, de melynek ragyogása csak né­
hány perezig tartott, azután megszűnt; a 
fénye s a csillag eltűnt. Maga azt gondolta 
akkor, hogy fényével együtt a csillag is 
elmúlt. Pedig nem. Csak elment másfelé, 
másnak ragyogni...

— Igen lehet. De ez a csillag, a ki 
magának, a maga kedvéért ragyogott, az 
másfelé nem megy el. Es ha én lehetnék a 
csillag és engem látna elhalavánjodni, úgy 
csak azért veszthetnék fényemből, mert 
magával osztanám meg azt. Es meg kell, 
hogy ossza velem a fényt, a szerelmét, kell 
hogy az enyém legyen, vagy én múlok el, 
hogy ne lássam mp gát. többé. Mert szereti m, 
szeretem, avval az őrült, vad szerelemmel, 
a mely csak tiszta lélekben lakozhatik. Sze­
retlek avval az állhatatossággal, mely más

nőt rajtad kívül ismerni nem akar. Látod, 
bármikor jöttél, ha megpihent rajtam a te 
szép két kék szemed, olyan édesnek tűnt 
fel a te angyali képed, mint tavaszi erdő­
ben az első zöld. 8 ha hozzám szóltál, ha 
csak nevemet mondtad ki, mélyen szálltak 
szavaid az én szivembe, mint fülemile dala 
a kelő tavaszba 8 mikor eltávoztál, mikor 
búcsúztál, mintha távozásoddal gyermekál- 
mairn tűntek volna el. To vagy az örömöm, 
a gyötrődésem. Esztelen vágyakat támasz­
tottál bennem magad iránt és ha öntudat­
lanul is tetted, nem bánom, ha bűnhődnöd 
is kell érte. Gyáva voltam eddig, hallgat­
tam előtted, mert édesek voltak még a fáj­
dalmuk is, melyeket utánad, érted éreztem. 
De most tudni, érezni akarom, hogy aa 
enyém vagy. Szeretlek ! Nem tudok egye­
bet mondaui. Ms érzem, tudom, hogy te is 
wzeretsz. Érzem, hogy nem úgy mondtad 
meg az igazat....

— Ne szóljon többet. Mikor megígér­
tem magának, hogy feljövök ide magához 
találkozóra, nem gondoltam, hogy ilyeneket 
és ennyit fog mondani. Tudja, hogy én ér­
telmeimet soha som tudtam hazudni, most 
sem tudom. Most is csak takarni akartam 
a vágyat, a szerelmet, a mit maga iránt 
érz" k, de nem sikerült. Szeretlek téged av­
val a szerelemmel, a melyet csuk egy nő
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Elfogadj» azután a főrendiház, a fő­
rendi ház kiadásairól szóló 1901. évi fobr. 
havi jelentését.

A mentelmi bizottság jelentése alapján 
felfüggesztik gróf Széchenyi Imre és Laszkári 
Gyula mentelmi jogait. Gróf Széchenyi Pál 
indítványt ad be, melyben kéri, hogy úgy 
a költségvetést, mint a törvényjavaslatot 
még ma tárgyalják.

A főrendiház ezt elfogadja.
Elfogadják aztán a vármegyék költsé­

geire szükségelt póthitelt.
Következik az állami költségvetés 

törvényjavaslata. CsászJea György kalocsai 
érsek elfogadja a törvényjavaslatot, annak 
hozzáadásával, hogy ez által az egyetemi 
katholikus alapok jogczime fentartassék.

Wlassics Gyula vallás- és közoktatás- 
ügyi miniszter: kifejti, hogy bár az egyetem 
alapját katholikus alapok is képezik, azért 
az egyetem állami intézmény.

Gróf Zichy Nándor: Kijelenti, hogy a 
miniszter felfogását nem osztja s a rész­
letek tárgyalásánál fog bővebben felszólalni.

Gróf Zselénszky Róbert: Utalással a 
miniszterelnök újévi beszédjére, kifogásolja 
a vámtételeket s kívánatosnak mondja, 
hogy a vámtételek, az ipari termékek 
arányában állapíttassanak meg. Több vámot 
kér a mezőgazdaságnak és kevesebbet az 
iparnak. Hivatkozik a múlt év október hó 
8-án tartott kassai országos gazdasági­
egyesület memorandumára, mely szintén 
kérte a vámok rendezését. A mai vámrend­
szer igazságtalan és egyoldalú. Megnyug­
tatja szólót, hogy a kereskedelmi miniszter 
budget beszédjében tervbe vette a váméit 
felemelését. Elfogadja a költségvetést.

Báró Prónay Dezső: Nagyon lényeges 
az az eltérés, mely szólót a kormány poli­
tikájától elválasztja. Nincs bizalommal a 
kormány iránt, de azt be kell vallania, 
hogy ez a kormány adja még leginkább 
meg a jövő bizalmát. Osztja gróf Zselénszky 
agrár nézeteit. A nemzeti termelést kell

érezhet, s ha versenyre kelnénk szerelmünk­
kel, bizonyára te lennél a vesztes...

A férfi forró tekintetével majd elnyelte, 
a kis szőke lányt, a ki közelebb húzódott 
hozzá, s gyönyörteljes kéjjel beléfurta te­
kintetét a férfi tekintetébe s nézte őt hosz- 
szasan, — kitartóan, túl világi boldog- 
sággal.

A ház ablaka kinyílt s egy női hang 
szólt ki.

— Gyertek he fiaim,
A leány pedig, mikor érezte, hogy a 

férfinak már minden idege remeg ettől a 
rejtelmes, édes boldogságtól, akkor, mintha 
attól rettegne, hogy valaki meghallja amit 
mond, halkan, szőke hajával érintvén a 
férfi arczát, szólt

— Őrültség. Hiszen olyan fiatalok va­
gyunk még, hol van maga még attól, hogy 
ember legyen, hol vagyok én még attól, 
hogy asszony lehessek, a maga felesége. .. 
Annyi sok idő van még hátra.. .

A férfi mielőtt még az ablak elé ér­
tek, lehajolt a leány arczához s úgy súgta 
a fülébe:

— Csak egy csókot adj legalább.
— Majd akkor... De azért szeretni 

foglak. ..
Zima Tibor.

közgazdaságunk alapjául tenni, de ezt tisz­
tán önálló vámterülettel érhetjük el. Sür­
geti az önálló vámterület felállítását. Önálló 
vámterületet kór és autonom minimális és 
maximális vámterületet kér. Áttér aztán az 
egyetem katholikus jellegének kérdésére. 
Azt mondja, hogy a katholikus alapokat 
kezelje az állam ezután külön rovatban a 
költségvetésben.

Kéri, hogy azt a 30 év óta fennálló 
vitás kérdést a kormány tisztázza. Az állam 
pénzügyei rendezettek, ezt látja, de ez még 
nem jelenti azt is, hogy jók. Előbb rendez­
zék a valutát és törleszszék az állam óriási 
kölceöneit. Szükségtelennek tartja, hogy az 
általános költségvetés elfogadásáról nyi­
latkozzon.

Hegedűs Sándor kereskedelmi minisz- 
, tér felel Zselenszky gróf vám- és kereske­

delmi szerződési kérdéseire, erre nézve 
j választ nem adhat, mert erre nézve terveit 

előre el nem árulhatja. Főtörekvósnek tartja, 
hogy első sorban a bclfogyasztást kell 
emelni s az importot lehetőleg csökkenteni. 
A vasutakat nem lehet úgy megítélni, mint 
egy pénzintézetet. A vaautaknak sokkal 
magasabb a hivatásuk, semhogy ott egyéni 
kérdés előtérbe léphessen. A viczinálisok 
építését beszünteti. Kéri a költségvetés 
megszavazását.

Zichy Nándor gróf: Kifogásolja azt az 
eljárást, amelylyel a költségvetést tárgyalni 
kezdték. Sürgősségi indítvány folytán a fő­
rendek mély áttekintést nem szerezhettek a 
törvényjavaslatról. Mezőgazdaságunk, ipa­
runk fejlesztését sürgeti s mezőgazdaságunk 
egyetlen egységes irányát az agrárius esz­
mékben látja. Nagy súlyt fektet a nép érde­
kének szem előtt tartására.

Áttér az egyetem kérdésére s ő is elitéli 
a miniszter ama eljárását, hogy immár 30 óv 
kívánalmának nem tud eleget tenni. Prónay 
báróval azonban nem mindenben ért egyet. 
Kárhoztatja, hogy az egyetemi ifjúságot 
üldözik a kereszt-kérdés miatt, pedig azért 
nem az ifjúságot, de a korszakot, az eszkö­
zöket s a társadalmunk átható, megméte­
lyező szellemét kell elítélnünk. Ő üdvözli a 
hazafias keresztény ifjakat. A kormány iránt 
bizalommal nincs. Nem fogadja el a költség­
vetést

Wlassics Gyula kultuszminiszter ki­
jelenti, hogy az országban oly kevesen 
vagyunk, hogy a felekezeteknek nem lehet 
széthúzni, de összehúzni kell. Váljunk szét, 
ha a templomba megyünk, de nem a tudo­
mány csarnokaiban. Az ifjúság fegyelmi 
vétséget követett el, melyet nem lehet oly 
könnyedén venni. A szent kegyeletet mind­
nyájan tiszteletben tartjuk, de ez az eljárás 
tiszteletlenség az ifjúság részéről. Zichy 
azzal vádolja, hogy a kormány jogtalanul 
előtte jár vallási ügyekben a királynak. Ez 
nem áll, ő érzi felelősségét és az alkotmány 
értelmében jár el.

Darányi miniszter beszéde után Széli 
Kálmán reflektált a szónokok által fel­
hozottakra s aztán a szavazásra került a 
sor. A javaslatot általánosságában elfogad­
ták s aztán elvégezték a részletek meg­
vitatását is. Foglalkoztak végül a gyermek-

menhelyekről szóló javaslattal is, melyet 
úgyszólván ellenvetés nélkül mindannyian 
elfogadtak.

POLITIK.il Jassir
A kép viselőház munkarendje.

Mint jó forrásból órtoeülünk, újabb dispozi- 
cziók szerint a húsvéti szünet már a jövő 
hét folyamán megkezdődik. A húsvéti szü- 

I net előtt már csak az Adria szerződése és 
az apróbb viczinális vasúti törvényjavasla ■ 
tok kerülnek tárgyalásra, miután az össze­
férhetetlenségi bizottság és a kvótabizottság 
tárgyalásai amúgy is nagyon igénybe veszik 
a képviselők idejét és figyelmét. Ez okból 

I a húsvéti szünet előtt nem tárgyalják a 
! fiumei törvényjavaslatot sem.

VIDÉK.
öngyilkos aggastyán. Nagy­

váradról megrendítő öngyilkosság hirót je­
lenti levelezőnk. Kiss Sándor, egy hajdan 
gazdag földbirtokos, aki 81 éves korára 
koldusbotra jutott, kiment a temetőbe, ott 
ellenségeinek s tönkretevőinek sírjából a 
fejfákat kirántotta és összetörte, azután 
egyik haragosának a sírja fölött felakasz­
totta magát. Mire ráakadtak, halva volt.

▲ falusi Don Juan vége. Takács
János kőműves mester kurátor volt Köles- 
den s mint afféle hivatalbeli ember, addig 
ellenőrizte a harangozót, amig a harangozó 
csinos fnleségót elcsábította. Mi történt, mi 
nem a kurátor és a menyecske között, 
nem lehet tudni, de egy napon a pres- 
bytériumban Takács uram azt követelte, 
hogy a harangozót csapják el a hivatalá­
ból, mert a felesége erkölcstelen életet él 
— neki is a szeretője volt. A tanács el is 
csapta a harangozót, de Takács uramat is 
kitúrták rövidesen az egyháztanácaból, a 
családja, a felesége is ott hagyta az in- 
diszkrét embert s igen természetesen a 
harangozóné is kiadta az útját. Ezen aztán 
úgy elkeseredett, hogy kiment a ezőlőbe s 
lugkőoldatban kékkövet oldott föl és meg­
itta. Iszonyú kínok közt pusztult el a 
szerencsétlen.

Sorozás. Berettyóújfaluban — mint 
tudósítónk jelenti most fejezték be a soro­
zást. A sorozó bizottság előtt 641 hadköte­
les állott, akik közül 208 legényt találtak 
katonai szolgálatra alkalmasnak.

Meggyilkolt utazó.
— Saját tudósítónktól. —

Rémes eset tartja izgalomban Daróez 
község lakosait. Néhány nap előtt ugyanis 
a község határában a mezei munkások véres 
holttestet találtak. A megejtett vizsgálat 
során Skutz Sándor kereskedelmi utazóra 
ismertek. Skutz, mint levelezőnk irja, egy 
bécsi ékszergyárnak volt az utazója. A 
múlt héten a felvidéken utazott s utazó 
ládáit Ujhelyben hagyva e hó 15-én eluta­
zott Daróczra, magával csak e^y kis kézi­
táskát vitt, a melyben sok és igen értékes 
drágaságok voltak,
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Pénteken délelőtt érkezett Daróczra s 
még aznap fölkereste azokat, akikkel üile- 
tét akart kötni. Este hót órakor még meg- I 
vacsorázott az ottani vendéglőben s 9 és 
fél óra után elindult ki a vasúti állomás- i 
hoz, moly közvetlen a község alatt van. 
Az ntat gyalog tette meg Skutz, magával 
vive kézi táskáját is, melyből nem hiány­
zott semmi. Másnap, vagyis tegnapelőtt 
reggel néhány szántóvető ember a vasúton 
túl fekvő szántóföldekre akart menni, mi­
közben egy az ut melletti árokban véres 
holttestre akadtak, mely a meggyilkolt 
Skutznak holtteste volt.

A nyomozás során megállapították, 
hogy a szerencsétlen embert baltával ütöt­
ték le, még pedig akkor, mikor a vasúti 
állomáshoz ment, innen aztán elhurczolták 
ki a földek közé, hol teljesen agyonverték. 
Az ékszerek, melynek értékét 10—12,000 
koronára becsülik, a táskával együtt hiány­
zanak. A gyanú két vidéki emberre irá­
nyult, a kik jelen voltak a korcsmában, 
mikor Skutz ott vacsorázott s ugyancsak 
akkor távoztak ők is, mint említettek ők is 
a vonaton akartak utazni. Ez a két ember 
azonban akkor este, a mint ezt a vasútnál 
megállapították, nem utazott el. A csend- 
őrség nagy erélylyel nyomoz.

TÖRVÉNYKEZŐ.
8 Gyújtogató az eeküdtzxék 

előtt. A debreczeni törvényszék előtt teg­
nap folytatták Cs. Nagy Lajos ügyében az 
esküdtszóki tárgyalást. A tanúkihallgatások 
egész délelőtt eltartottak. Délután Dr. Ud­
varhelyi Dezső vádbeszéde követkzett. Rész­
ben a vádlottnak a csendőrök előtt tett 
beismerésével, részben a tanuk előadásával 
beigazoltnak látja vádlott bűnösségét és kéri 
az csküdtbiróságot a főkérdés alapján bűnös­
nek kimondani, mely kérdésnél a büntető 
törvénykönyv megfelelő paragrafusa 5 évtől 
10 évig terjedő fegyház büntetést szab Dr. 
Baesó Dezső védő ügyvéd érvekkel gazdag 
beszédéb°n bizonyította védencze ártatlansá­
gát és teljes felmentését kérte. A perbeszé­
dek után Dr. Szűcs Miklós elnök tartott 
magyarázatot az esküdtek teendőiről és a 
büntető törvénykönyv vonatkozó tételeiről 
nyújtott kimerítő felvilágositást. Azután át­
adta a feltett nagy kórdőpontot az esküdtek 
elnökének: Fábián L. Mórnak és az esküd­
tek visszavonultak határozat hozatal végett. 
Egy fél órai tanácskozás után meghozta az 
cskűdtbiróság az Ítéletet, mely szerint Cs. 
Nagy Lajost mind a négy kérdőpontra 
vonatkozólag mm bűnösnek nyilvánította. A 
törvényszék az esküdtszék verdiktje alapján 
Cs. Nagy Lajost felmentette.

Patk&nyméreg a borban.
— Saját tudósitónktól. —

Föltűnő mérgezési eset történt e héten 
Pásztó községben. Toldi András és Toldi 
Máté odavaló jómódú gazdaemberek test­
vérek voltak, de már évek óta elkeseredett 
harezban álltak egymással egy darab szőllő- 
föld miatt, ami pör tárgyát is képezte 
köztük. A két testvér nem sajnálta a költ­
séget s mind a kettő azzal fenyegetőzött, 
hogy inkább koldussá teszik egymást, de 
nem engednek. Hosszú huza-vona után a

múlt hónapban végre befejezést nyert a pör 
s a vitás szőlőföld Toldi Máténak jutott, de 
viszont ez tartozott 400 koronát fizetni 
András testvérének. Máté kifizette a pénzt 
s ettől kezdve látszólag kibékültek.

A múlt kedden Toldy András a szől- 
lőben dolgozott, hová estefelé Toldy Máté 
is kiballagott. Mikor András már hazafelé 
akart indulni, Máté behívta a pinezéjébe 
és ott borral kínálta testvérét. A két test­
vér együtt idogált egy darab ideig, amikor 
András hirtelen rosszullétről panaszkodott 
és eltávozott. Útközben azonban már annyira 
rosszul lett, hogy az utón összeesett s mire 
rátaláltak, már a halállal vívódott. Az elő­
hívott orvos mérgezést állapított meg s a 
holttestet fel is bonczolták, moly alkalom­
mal kétségtelenné vált, hogy Toldi András 
mérgezésnek esett áldozatul.

A gyanú Toldi Mátéra irányult, kinek 
a pinezójében találtak is patkány mérget, 
amiből Máté a testvérének borába kevert s 
ezt itatta meg Toldi Andrással. A gyilkos 
testvér konokul tagadta, hogy ő mérgezte 
volna meg a testvérét s csak akkor tett 
töredelmes vallomást, amikor a gyilkoló 
mérget pinezéjében a hordók közt elrejtve 
megtalálták. A gyilkost a csendőrsóg elfogta 
és átadta a bíróságnak.

SZÍNHÁZ.
Ooralie és társa

— Premier. —
A debreczeni színpadon tegnap egy 

franczia bohózatot mutattak be. Ez az új­
donság érleli meg bennünk ezt a meggyő­
ződést, hogy a franczia bohózat irodalom 
nagy mesterei már-már odafejlesztik (he­
lyesebben sülyesztik) ezt a műfajt, hogy a 
mit mondanak a színpadon, az másodrendű 
fontosságú lesz a mellett, a mit tesznek, 
vagyis a mit az előadókkal cselekedtetnek.

— Mert ilyen darab a Coralie és 
társa is, a melyben szinte teljesen érdekte­
len az, hogy mit beszélnek, de rogyásig 
kaczagtató az, a mit tesznek

A Coralie és társa földerítheti egy 
színház közönségét, renghet a nézőtér a 
kaczagástól, de le fogja hangolni azokat, a 
kik a világirodalom éltető üterén tartják 
figyelésüket. Mert ennek a darabnak alig 
van valami köze az irodalomhoz. Ezt nem 
tollal Írták, hanem kitervelték czirkalom- 
mal, rőffel, fúróval, sülyesztővcl, koroogra- 
fikus rendezéssel. Mi természetesebb, mint 
hogy az ilyen darab nemcsak érték te­
kintetében mögötte áll a klasszikusoknak, 
de szinszerüség dolgában is ügy efogy ot- 
tabb amazoknál. Mert Shakospearenek van 
ugyan bohózata, a: Tévedéseit vigjátéka, ha­
nem ez a bohózat kellő előadásban ugyan­
így fog hatni egy hordókra épített primitiv 
színpadon, mint a hogy a legmodernebb 
forgó-szinpadon érvényesül. A Carolio és 
Társa (bocsánat, hogy Shakespoarrel együtt 
emlegetjük) teljesen az antipoláris irányt 
képviseli. Ebben a darabban már látjuk az 
irodalmi termék fölött elhatalmasodott szín­
padi rendezést, a szczenikai hatások ördön- 
gős maschinóriáit, a gép tultengését az elme 
szülötte fölött, szóval : a mechanizmus hu­
morát. Valabregue és Heueguin ebben a 
darabban már csak mint ezinpadi gépészek 
értékelhetők. Egy-kót szellemesebb aperguik 
mögül is az öngyártotta hatás-gépezet zaka­
tolása hallatszik ki.

A darab meséje (mert a gépezeteken 
kívül meséje is van a bohózatnak) igen 
rövid. Van Párisban (de hiszen másutt is 
van) egy olyan szabóczég, a melynek egy 
titkos termében találkoznak a párisi asszo­
nyok szeretőikkel. Ennyi az egész mese. 
Ezen épül föl a bohózat, még pedig rejtek- 
ajtók, sülyesztők, gépezeten forduló ágyak, 
díszletek segítségével. Az a szabó ezég, a 
mely titkos szalonját a titkos szerelem szol­
gálatába bocsátja a Coralio és Társa.

Ezzel mindent elmondottunk a bohó­
zat meséjéből A mi kaczagtat, az a gépek 
és sülyesztők mozgatásából keletkezik. Ha 
valamelyik sülyesztő fölmondja a szolgála­
tot, akkor megfeneklik a bohózat, akkor 
nincs min kaczagnunk. Ha azonban ez a 
színpadi baleset nem következik be és a 
darab koreográfiája összevágó preczizitással 
pereg le, akkor pompásan elmulathatunk e 
legújabb bohóságon, a mely különben frivo- 
litás dolgában is túltesz minden eddig látott 
színpadi nuditáson.

A tegnap esti bemutatót különben 
közepes számú közönség nézte végig s mig 
egyrészről konstatálta, hogy a színpadi új­
donság fiatal 'eányoknak nem való, más­
részről a kaczagtató szituácziókon jól 
mulatott.

A szereplők közül első helyen kell 
kiemelnünk Kies Irént. Az ő minden izében 
találó, jellegzetes alakítása, diskrét komi­
kuma méltán lepett meg mindenkit. Nyílt 
jelenésekben tapsolta meg s hívta vissza a 
lámpák elé a közönség. Tanay, Tanayné és 
Patakytól a már megszokott s nívón álló 
játékot élveztük. Tanayt különben a kivá­
lóan ügyes rendezés czimén is dicséret illeti 
meg. Bzathmáry sikerült alakítása, pompás, 
jóizü komikumával állandó derültségben 
tartotta a közönséget. Nagy Gyula játéka 
is számottevő volt; csupán erőszakolt haj- 
longása, tartása és járáskelése ellen emel­
hetünk kifogást.

Bődi Ella menyasszony. Bődi 
Ella, a debreczeni színtársulat kolora- 
tur énekesnője örök búcsút mond mű­
vészi dicsősége világának — a színpad­
nak. Megválik a társulattól, a debre­
czeni színháztól s tegnapelőtt már 
menyasszonya lett társadalmi életünk 
egyik tisztelt tagjának: Dr. Balkányi 
Emil kerületi orvosnak. A boldog je­
gyespárt tegnap már minden oldalról 
elárasztották szerencse kivánatokkal.

Nagybirtokosból - színész. Mint 
lapunknak Írják, Kövér Miklós, a fővárosi 
gentry-társaságok közkedvelt előkelő tagja, 
a Népszínház ismert, habitüéje, elhatározta, 
hogy a szinipályára lép. Németh Józsefhez, 
a Népszínház kitűnő művészéhez fordult 
tanácsért. Az élcaszemü művész — a ki 
érthető csodálkozással vette tudomásul a 
Kövér Miklós elhatározását — rövidesen 
észrevette, hogy egy határozott, értékes 
ezinész-talentummal van dolga. O tanította 
be néhány szerepre Kövér Miklóst, a ki 
Kecskeméten mindjárt első fellépésével, 
óriási nagy sikert aratott. Ez a debut 
természetesen még erősebben megérlelte 
elhatározását. — Most újabb szerepeket 
tanult be és tegnap — mesterével, Németh 
Józseffel együtt — Szolnokra rándult, ahol 
két estén vendégszerepel: „A czifra nyomo­
rúságában és „A dolovai nábob leánya“ 
Tarján Gida szerepében. Még e vendég­
szereplés előtt Leszkay, az aradi színház 
igazgatója, értesülvén az uj színművész ki­
váló talentumáról, szerződtette Kövér Mik-
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lést a« aradi színházhoz a bonvivant szerep­
körre.

Fedik Sári vendégjátékait tud­
valevőleg holnap eate kntUi meg azinpa- 
dunkon. A vondégfellépések alkalmából a 
helyárakat mérsékelten emolni óhajtja a 
színház igazgatósága, do ennek kihirdetését 
Oláh Károly tanácsnok, színházi felügyelő 
mindaddig nem engedélyezhette, amig a 
szinházi bizottság a helyárak mérsékelt 
felemelésére engedélyt nem ád.

Miss Mary Halton Nagyvára­
don. Miss Mary Halion, a világhírű angol 
primadonna tegnap este érkezett Nagyvá­
radra Kassáról, a fölridék metropolisából, 
hol óriási sikereket aratott. A művésznő 
ma este lép föl először, A Gésák kerül 
előadásra, páratlan bérlet-szünetben mérsé- 
keltem fölemelt helyárak mellett. Az angol 
ssubrett leghíresebb szerepét, Mimózát ját- 
sza. Roily Polly szerepét Örley Flóra tarlós 
rekedtsége miatt a debroczeni születésű 
Lányi Edit fogja énekelni.

UJÜQNSÁÖOK.
Mindazoknak az uj előfizetőknek, 

akik már most ei legalább egy negyed­
évre előfizetnek lapunkra, április hó 
elsejéig Ingyen küldjük a Debreezeni 
Ujeágot.

Kaszinó estély. A debreezeni 
kaszinó első estélyének rendezésért se­
rényen buzgólkodik a kiküldött bizott­
ság. Á bizottság tegnapi ülésén elhatá­
rozta, hogy a felolvasással és hangver­
seny nyel egybekötött estélyt nem úgy 
mint először tervezték márczius 3i-én, 
hanem április 14-én fogják megtartani, 
A közreműködők felkérését pár nap 
múlva bevégezik s rövid idő múlva 
már a teljes programmot közölhetjük. A 
rendezőbizottság különben úgy intéz­
kedett, hogy az egyes helyekre előjegy- 
séseket Csóka Sámuel jegyző, polgár­
mesteri titkárnál április elsejétől 10-éig 
eszközölhetnek az érdeklődők.

* Kertgazdák a vasúti üzletve-
zetőséghez. A debrecz<-ni boldogfalva! 
kert gazdái kérvényt nyújtanak be az ál­
lamvasutak debreezeni üzletvezetősegóhez a 
melyben arra kérik az üzletvezetői, g«t, 
hasson oda, hogy a vasúti pályaudvar felett 
elhaladó uj nagyhidnak gyalogjáró részét 
korláítal különítsék el a lúd szekér útjáról. 
A kérvény egész tárháza a gs tdag indok- 
halmaznak, amelyek alapján a boldogfalvai 
kert gazdái remélik, hogy kérelmük meg­
hallgatásra talál.

* Eltűnt és megkerült ék­
szerek. Nagy Sándor luénioh pi had­
nagy tegnap este szemle útjáról a 
nyíregyházi vonattal érkezett haza Deb- 
roozenbe. A méntelepre érkezve vette 
csak észre, hogy kézi táskája, melyben 
több értékes ruhadarab, szolgálati jelvé­
nyek, órája s gyűrűi voltak, eltűnt,. -- 
Azonnal visszahajtatott ós jelentést tett 
a rendőrségnél, mely a ' megindított 
nyomozás során még az nap elkerítette

az eltűnt táskát s tulajdonosának hiány­
talanul vissza szolgáltatta.

* Vasutasok előléptetése. — A
vasútnál évente szokásos nagy előléptetés a 
napokban történik mog. Az tizletveietők 
két napon át tárgyaltak Budapesten s öse- 
szeállitották azok névsorát, kiket az elő- 

: léptetésre ajánlanak. Ezen az értekezleten 
I véglegesen megállapítják a névsort. A várva- 
! várt tlőléptetóst még husvét előtt publi 

kálni fogja a hivatalos lap.
* A főszámvevő itthon. Ron- 

csik Lejos Debreczen szab. kir város
| föszámvevője egészségének helyreállításá 
I czéljából igénybe vett hat heti szabad­

ságáról visszaérkezett s tegnap már 
elfoglalta hivatalát. A föszámvevőnek 
sokat használt a tátrai levegő és gyógy­
kezelés, úgy hogy most ujult erővel 
láthat hozzá nagy felelőséggel járó 6 

j terhes hivatalának vezetéséhez.
* A szülők éa gyámok emlékeze­

tébe hozatik, hogy a fiumei haditengerészeti 
é* a közös katonai akadémiába, valamint 
a katonatiszti árvak nevelő intézeteibe s a 
honvédségi főrnáliskolába és a Ludovika

! Akadémiába felvételre kitűzött, pályázati 
: véghatáridő f. évi Május hó 15-én lejár s 
; azért a szükséges okmányok beszorzésével 
! és a kérvények benyújtásával siessenek.

Felvilágositást ád a városi tanács katoaai- 
j és illetőségi ügyosztálya.

* Estály a kereskedelmi 
csarnokban. A kereskedelmi csarnok

; mai hangverseny estélyét a következő 
j műsorral tartja meg: 1. Vieuxtemps: 
i Réverie. Gabriel Marie: Serenade. He­

gedűn előadja Dénes Arthur ur. 2.
: Magyar népdalok: Énekli Biedermann 
I trida k. a. 3. a) Rubinstein: Chant 
j 8iUIS parole, b) Mendelssohn: Scherzo,
. c) Pontnyi: Phantasie Serbe, zongorán 

előadja Poionyi Elemér ur. 4. Szerenád.
! Monolog, irta: Makai Emil, előadja: 

Goldstein Jolán k. a. 5. a) Madár‘az 
erdőn, dal, b) Couplét: énekli Engel 
Irén k. a., zongorán kiséri Márkus Irén 

I k- a. 6. a) Pázmány lovag: Költemény 
Arany Jánostól, b) Pétiké, költemény 
Vörösmarty tói, Szavalja Várady Ilona 
k. a 7. Chopin, Noturne. Liszt, fantá­
zia, zongorán előadja Poionyi Elemér ur.

* Czipéazek és csizmadiák gyű­
lése. A debreezeni czipész, csizmadia mun­
kások és kisiparosok szakegylete f. hó 24-én 
vasárnap délután 3 órakor tartja rendes évi 
közgyűlését az ipartestület tanácstermében 
(Simonffy-u. I. az.) Ezúton is fölhivatnak a ! 
tagok a pontos megjelenésre. A vendég 
szak társak is szívesen fogadtatnak. Az 
elnökség.

* Debreczen mintájára. Érde­
kes átirat érkezett a napok bau Debre­
czen város tanácsához. Marburg magist- 
ratusa kérdezősködik affelől, hogy mi­
lyen városunk szervezete, mennyi a 
tisztviselők fizetése és mennyibe kerül 
a közigazgatás? Nem mondhatja senki, 
hogy nem haladunk, mikor már a kül­
földről ilyen kérdéseket intéznek 
hozzánk.

* Kocsiverseny a Booekay-tóren.
Tegnap délután a tiocskay-tóron álldogáló 
fuvarosok közül Kovács J. azzal űzte el 
unalmat, hogy felült Nagy Bálint szekerére 
s a nagy téren körös-körül hajtotta a 
lovakat. Nagy Bálint őzt látva, László 
András kollégájával elfogták a szekeret, 
Kovácsot lerántották a szekérről s ugyan­
csak közös erővel kezdték elpáholni. Az 
odaérkező rendőrök alig bírták visszatar­
tani a dühöngő Nagy Bálintot, aki azután 
a rendőrök ellen fordult. A garázda szeke­
resek ellen utezai botrány miatt meg­
indították a vizsgálatot.

* Belgrádi magyar egylet 
Debreozeuben. Beigíádban nemrégi­
ben egy segélyző egyesület alakult meg, 
amelynek az a czélja, hogy afszükség­
be jutott magyar alattvalókat lássa el 
szükség esetén segélylyel. Az egyesület 
most megkereste Debreczen városát is 
támogatás végett. Vagy évenként jut­
tassák nekik át a megszavazott össze­
get, vagy lépjen be Debreczen az egye­
sületbe egyszer s mindenkorra, mint 
alapitó-tag.

* Hamis egyforintosok forga­
lomban. A belügyminiszter a rendőrség 
utján figyelmezteti a közönséget, hogy 
újabban ismét osztrák veretü hamis egy 
forintosok kerültök forgalomba. A hamisít­
ványok meglehetősen sikerültnek mondha­
tók, amennyiben géppel szabályosan benyo­
mott szólir&ttal is bírnak, amig az eddig for­
galomba került hamisítványoknál a szélirat 
vagy egészen hiányzott, vagy csak legfeljebb 
egyes idomtalan betűkkel vagy egyóbb 
jelekkel pótolták. A hamisítványok ónólom, 
antimon ós 2 százalék ezüst öntvényből 
áll, erősen szürke. Könnyen felismerhető 
csengéséről és a száliratban az unitié ezé 
8 betűje meg van fordítva. A rendőrség 
eddigi kutatásai nena vezettek eredményre, 
mert sem a tettesek kilétét-, sem a hamisít­
ványok készítési helyét felfedezni nem 
sikerült.

* Plnczériakola Debreozen- 
ben. A debreezeni vendéglős ipartár­
sulat választmánya tegnap délután 
Hauer Bertalan elnöklete alatt ülést 
tartott, amelyen elhatározta, hogy Deb- 
reczenben felállítja, berendezi s rendel­
tetésének átadja a pinczériskolát, ahol 
azokat a gyermekeket, a kik a pinezér- 
pálvára lépnek, elméleti és gyakorlati 
oktatásban részesítik. A pinezér szak­
iskola megnyitási ünnepélyét május else­
jére tűzték ki.

* A debreezeni ev. ref. egyház 
jövője. Az ev. ref. prevbyterium kebeléből 
javaslattétel végett kiküldetett vegyes bi­
zottság szerdán délelőtt tartotta első tanács­
kozását a püspöki titkári hivatal helyiségé­
ben. A három óra hosszáig tartott tanács­
kozásból — miután a bizottsági tagok na­
gyon óvatosan nyilatkoznak — igen bajos 
véleményt» alkotni, — hogy voltaképen 
miben állapodtak meg a debreezeni ev. ref. 
egyház jövő sorja felől. Annyi azonban 
mégis kiszivárgott, hogy voltak igen szép 
fejtegetések és felszólalások s a nézetek 
nagyon megoszlottak a tekintetben, fenn-
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tartassék-e a jelenlegi állapot vagy pedig 
alakuljon az egyház külön Debreczen városi 
egyházmegyévé P Mindkét álláspontnak vol­
tak hivei és szószólói. A legközelebbi ösz- 
szcjövetel ez ügybon a jövő héten lösz

* A debreození országos vásár.
Debreezenben a legközelebbi országos vásár 
április hónapban lesz. A vásár április 15-én 
veszi kezdetét és a következő sorrendben 
folyik le: április 15, 16. 17-éu lesz a bőr,
gyapjú, méz, dió stb, továbbá toll, ipar- 
czikkek, gabona és termény vásár. Április 
18 és 19-én lesz a juhásár. Április 20 és 
21-én lesz a sertésvásár. Április 21 és 
29-én lesz a lóvásár. Április 22 és 23-án a 
baromvásár.

* Kerékbe tört fuvaros. Teg­
nap délelőtt izgalmas jelenetnek voltak 
tanai a Kossuth-utczán járó-kelők. A 
Kandia utcziról ugyanis egy fával meg­
rakott szekér lovai, melyet egy alig 12 
eves fiú hajtott elragadtak s őrült vág- 
tatással rohantak a Kossuth utczára és 
a kerekek alatt maguk után vonszoltak 
egy 35—40 év körüli ember. A meg­
vadult lovakat az összefutott nép csak 
nagynehezen bírta megfékezni ás a sze­
kér alatt lábánál fogva vonszolt embert 
kiszabadítani. A szerencsétlenül járt 
ember, kit Kapusi Istvánnak hívnak 
nem birt felállaui, mert egyik lába el­
tört s testének többi részein is súlyos 
sérüléseket szenvedett. Állítása szerint 
a szerencsétlenség úgy történt, hogy a 
fia által hajtott lovak" a Kandia utczán 
elragadtak, a gyeplőt kirántották a fiú 
kezéből, ő leakart szállni, hogy a lovak 
elé kerülve azokat megfékezze. A le­
szállásnál azonban lába megcsúszott, 
elvesztette az egyensúlyt és lebukott, 
az egyik lába azonban a kerék mellé 
szorulva fenn akadt. A súlyosan sérült 
fuvarost beszállították a közkórházba.

* A mesteremberek pótdija. A
honvédelmi miniszternek egy régibb rende­
leté értelmében a honvédségnél tovább 
szolgáló mesteremberek naponkint pótdijban 
részesülnek. A honvédelmi miniszter e 
tárgyban most egy újabb rendeletet bocsá­
tott ki, amelyben elrendelte, hogy a hatvan 
fillórnyi munkapótdij az altiszti rendfoko­
zatban álló honvéd mesteremberek részére 
eemmiesetre sem engedélyezhető.

* A szamárhurut fellépése.
Debreczen egészségügyi viszonyai ez 
időig elég kedvezőek voltak. Most azon­
ban a szamárhurut lépett fel szórvá­
nyosan a gyermekek között. Az eddig 
felmerült esetek gyöngébb lefolyásnak.

* Biztatás. A házasságszerző előké­
szíti kliensét:

— Kérem, most majd bemutatom a 
hölgynek. De, kérem, olyan arczot vágjon, 
mintha szerelmi házasságról lenne ezó.

* A Korona Takarók- és hitel-
SXÖvetkezet igazgatósága elhatározta, hogy ■ 
tekintettel a még folyton tartó jelentkező- I 
sekre, felvesz uj tagokat mulasztási illeték 
ezodőse nélkül Kőlosön-előjogyzések a hiva­
talos órák alatt (d. e. 9—12-ig és d. u. í 
j* 6-ig a szövetkezetnek Piacz-u. 6 sz, a. | 
levő hivatalos helyiségében már most el- |
fogadtatnak,

_ pEöi'tEczENi Újság

Selmeozi diákok ós a diák- 
c kiongx’ossxug. A selmeczbányai magyar 
I királyi bányász- és erdész-akadémiai kör a 
j múlt évben tartott közgyűlésén elhatározta, 
I hogy hs, illetékes helyről kellő támogatásba 

részesül, Selmoczbányára hivja meg az ösz- 
8,68 magyar főiskolák hallgatóit az orszá- 
g'os diákkongreeazus megtartására. A sel- 

I meczbányai diákságnak azóta sikerült mind 
I az akadémiai tanács, mind pedig a városi 
j törvény hatóság anyagi ós erkölcsi támoga- 
: tását megnyerni, úgy, hogy most már Sel- 

mecz-bányán éppenséggel semmi akadály 
sincs a diákkongressxus megtartására. Az 

j ottani akadémiai kör, mint nekünk Írják, a 
: napokban már el is küldi a meghivókat az 
; összes magyarországi főiskoláknak.

* A Debreczeni Első Takarék- 
I pénztár f. hó 17-én tartott közgyűlésének

határozatából 20 koronát adományozott a 
: könyvnyomdászok segélyező-egyletének, mely 

összeget köszönettel nyugtázok. Debreczen, 
1901. már ez. hó. Kiváló tisztelettel : Wurtzl 
Ferencz, egyleti pénztárnok.

* Ablakbeverósek passzióból. Az
elmúlt éjjel két jegyzői tanfolyam hallgató 
különös passzióval verdeste be a békés, 
nekik egyáltalán nem vétő polgárok abla­
kait. Jókedvű állapotban kurjongatva ha­
ladtak a Darabos utczán s egymás után 
verték be az ablaktáblakat, kitünően mu­
latva az összetört üveg csörömpölésén. _
Mulatságuknak egyik Darabos-utczán lakó 
háztulajdonos vetett véget, a ki az éppen 
arra haladó rendőri őrjárat figyelmét fel­
hívta az ifjakra. Tizenkét ház ablaktábláit 
verték be s körülbelül negyven korona kárt 
okoztak. Értesülésünk szerint a, rendőrség 
megindította ellenük a vizsgálatot s cgybon 
a történtekről értesíteni fogja a tanfolyam 
igazgatóságát

A tanköteles gyermekek ösz-
■seirása. A város területén levő tanköte­
les gyermekek össseirásn már a jövő hónap­
ban meg fog kezdődni. Erre nézve már 
leérkezett a tauácsnoz a vallás- ós közok­
tatásügyi miniszter leirata, moly szerint az 
összeírás Ugyanúgy fog végbemenni, mint 
eddig szokásban volt.

* Nyiltszivüség. Fiatul hölgy (ké­
rőjéhez): Engemct szeret-e avagy a ho­
zományomat P

A kérő. . Mindkettőjüket.
* Hírlapterjesztő vállalat. A

budapesti összes napi lapok, folyóiratok ós 
szaklapok, valamint a bécsi és külföldi 
napi 0s hetilapok debreczeni előfizetőinek I 
figyelmét felhívja arra, hogy a Székely 
Imre „Hírlapterjesztő vállalata“ (Miklós- 
utcza 1. ez.) Kiadóhivatalában bármely fő- ! 
városi vagy máshol megjelenő lapra előfize- 1 
fások elfogadtatnak. A lapok, amelyeket a 
„Hírlapterjesztő vállalat“ utján rendelnek 
meg, csak úgy, mint eddig postán, külön 
ctimszalag alatt érkeznek az előfizető nevére, 
illetve czimére és azokat a postahivatal 
már a déli órákban külön ozon czólra 
alkalmazott lapkihordók által kézbesíti. — ■ 
Mjndagon kedvezményeket, melyet a lapok 1 
döfi »étinknek adni szoktak, a „Hírlapterjesztő ; 
vállalat“ utján előfizetők is éppen úgy ' 
élvezik, mintha egyenest a kiadóhivatalnál j 
fizettek volna oló. A megrendelőknek nem I 
kell postautalványt Írni, a postautalvány ; 
feladásával nem kell bíbelődni és még a i

5
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postautalvány bélyegköltsógét is meg- 
I takarítja.

* Köszönetnyilvánítás. Foledhetlen 
: gyermekem Gyula gyászos elhunyta alkal­

mából mind azok, kik móly ^fájdalmamban 
osztoztak, ez utón ia fogadják leghálásabb 
köszönetemet. Id. Bószlcr János.

* Hölgyek figyelmébe. Halmágyi
Sámuel divatáru-házában a legújabb női- 

I és gyermek-felöltők, costümök, szoknyák, 
j blousok, Jabok, csokrok, övök dús válasz- 
1 tokban megérkeztek.

* Jótékony adomány. Az „István“ 
gőzmalom-társulat, kápolnánk és iskolánk 
építési költségeire 50 koronát adományo­
zott, mely kegyes adományért ezúttal is 
hálás köszönetét mondunk. — Debreczen, 
1901 márcz. 22. Papp János, gör. kath. 
lelkész.

* Rózsa arczkenőce, szépia, máj- 
felfcok, persenósek ellen legjobb vegyészeti 
termék. Teljesen ártalmatlan, nem zsíroz, 
nőm avasodik soha Üdeséget, bájt kölcsönöz 
az arcznak Egy tégely ára 1 korona. Hozzá 
szappan 60 fillér. Kapható Francsics ós Jéna 
drogériájában Kossuth-u. 2. sz. Ugyanott 
mindenféle toilette-csikkek kaphatók

Botrányos ülés a Reichsrathban.
— Távirati tudósítás.—

Bécs, márczius 22.
A Reichsrath mai ülésén ismét 

teljes erővel dühöngött az ellenségeske­
dés. Az osztrák honatyák a legváloga- 
tottabb sértegetésekkel illették egymást, 
sőt kevés hiju, hogy tettlegességre nem 
került a dolog.

Az ülés eleinte a körülményekhez 
képest eléggé csendes menetű volt, 
mindaddig, inig az iskolaszéki ügy tár­
gyalására nem került a sor. — Itt 
Schuhmayer Strohbachot „Grassel-8 nek 
nevezte, a mi körülbelül egyértelmű 
azzal, mintha valakit Magyarországon 
Sobri Jóskának neveznének.

Strohbach nem maradt adós s ez­
zel vágott vissza:

— Maga meg gazember!
— Zsidó lump! Svindler! —tódi- 

totta Stein.
Schuhmayfr: (Steinhez.) Ugylátszik 

maga már régen nem nyelt zápfogat. 
(Czélzás egy múltkori parlamenti ülésre, 
melyen Steinnak kiütötték a fogát.)

Stein : Maga pedig már rég nem 
kapott pofont.

A vita ezután tovább folyt s an­
nak során Ellenbogen erősen támadta 
Gregorikot, kinek időközben Steinnal 
akadt baja s fel is ugrott helyéről, 
hogy arczul verje Steiunot, elvtársai 
azonban e ssavakkal tartották vissza:

— Ne szennyezze be a kezét egy 
ilyen gazember felpofozásával.

Strohbach ezalatt a folyton be­
szélő Ellenbogent szidalmazta, kiabálván 
feléje :

— Bátyus zsidó! Bátyus zsidó!
Lueger is akart szólani, de a nagy 

németek szóhoz sem akarták engedni, 
azzal az érveléssel, hogy minek beszél, 
mikor4ugyis csak hazudik,
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TÁVIRATOK.
Hivatalos lap az uralkodó ellen.

Szófia, márczius 22. Óriási feltű­
nést kelt itt a „Preporee“ hivatalos lap 
nyilt támadása a fejedelem ellen. Álta­
lános az a meggyőződés, hogy a czikket 
Karavelov miniszterelnök inspirálta. 
A czikk lényege az, hogy a fejedelem 
nem kormányozhat a maga módja 
szerint és minthogy a kormányzás a 
minisztériumot illeti, a fejedelemnek le 
kell mondania minden független eljárá­
sáról, úgy a tettekben, mint a szavak­
ban. Karavelov mindig nagy republiká­
nus volt és gyakran hangoztatta, hogy 
Bulgáriában fejedelemre nincs szükség. 
Ferdinánd épen azért tette meg őt 
miniszterelnöknek, hogy lefegyverezze, 
— de úgy látszik az ágyú hátrafelé 
sült el.

Az egyetemi ifjak ügye.
Budapest, márczius 22. Az egye­

tem kapuin ma reggel egy fölhívást 
függesztettek ki, a mely 96, névszerint 
fölsorolt hallgatót a rektor elé czitál. 
Az ifjak, akik a tegnap kihallgatott 
hattal együtt, a keresztény ifjak végre­
hajtó-bizottságának százkét tagját ké­
pezik a kitűzött időben megjelentek a 
rektor előtt. Kisfalud! A. Béla rektor, 
Mariska jogkari dékán és Margittay 
jegyző előtt a ma kihallgatott 84 ifjú 
a szolidáris megállapodás szerint vallott. 
A kihallgatást holnap délelőtt tizenegy 
órakor folytatják.

Orosz diákok zavargása.
Budapest, márczius 22, Az orosz 

diákok zavargása mind nagyobb mérve­
ket ölt. Úgy Pétervárról, mint Moszkvá­
ból a katonaság és a forrongó egye­
temi polgárok közt folyt csatározások­
ról ad hirt pétervári tudósítónk. Tegnap 
délután Pétervárott a diákok zavargása 
alkalmából a katonaság sortüzet adott, 
mire 15 főiskolai hallgató holtan ma­
radt, ötvenen pedig súlyosan megse­
besültek. A diákok is rásütötték fegy­
verüket a zsandárokra, a kik közzül két 
tiszt elesett.

A kínai bonyodalom.
London, márczius 22. Tiencsinből 

érkezett jelentések szerint az angol és 
orosz csapatokat visszavonták. A kiéle­
sedett ellentéteket elpusztították. A 
Kölnische Zeitung hitelt érdemlő ada­
tok és bizonyítékok alapján azt Írja, 
hogy a fönnforgott differenciák oka 
nem a felségjogok gyakorlása, hanem 
magántulajdonoknak elbirtoklása volt.

Óriási hóvihar.
Budapest, márczius 22. Bádenből 

táviratozzák, hogy ott két nap óta 
óriási hófúvások vannak. A vonatok 
mind késnek, a vihar a táviró huzalo­
kat teljesen megrongálta s a távirato­
zás sok helyen megszakadt.

Budapest, márczius 22. A főváros­
ban' borongás, zord idő vrtn. Ma egész 
napon át erős hideg szél volt.

A katholikus automomla.
Budapest, márczius 22. Az auto­

nómia ügyét tárgyaló mai ülésen 8a- 
massa érsek beszéde után elfogadták a 
javaslat 111 szakaszát is, és mindössze 
a negyedik bekezdésnél módosítottak 
rajta annyit, hogy az igazgató tanács­
ból évenkint a herczegprimás elnöklete 
mellett két főpapból és két világi 
egyénből álló bizottság választandó, 
mely a prímás bizalmas közlésére ajánl­
ja a királynak a püspöki kinevezéseket.

A pesti* terjedése.
London, márczius 22. Egy tegnap­

előtt kelt hivatalos távirat szerint Nyű­
göt-Ausztrália különböző részeiben tiz 
fehér ember betegedett meg pestisben, 
akik közül kettő meg is halt.

Fokváros, márczius 22. Itt négy 
újabb pestises eset fordult elő.

Robbanás a föld alatt.
Majna-Frankfurt, márczius 22. A 

Frankfurt Zeitung-nak azt jelentik Lon­
donból, hogy az ottani földalatti vasút 
alagutjában robbanás történt, a melynél 
30 ember megsérült.

Árvizek Olaszországban.
Budapest, márczius 22. Rómából 

távirják, hogy a Tiberis mentén több 
kilométernyi hosszúságban viz alatt van 
a vidék. Az árvíz miatt okozott vesze­
delmet növeli a már két nap óta óriási 
erővel dühönhő orkán. Több falut egé­
szen elöntött a Tiberis. A folyó a ten­
ger torkolatnál átszákitotta a nagy 
fáradsággal emelt védgátakat. A tölté 
seknél foglalkozó munkások közül ma 
reggel négy munkás veszett a vízbe. A 
kárt körülbelül egy millió lírára be­
csülik.

Az osztály sorsjegyek húzása.
Budapest, mároz. 22. Az osztálysora- 

játék mai búzásán a következő nagyobb 
nyereményeket sorsolták ki : 10,000 koro­
nát nyert 27293. — 20,000 koronát nyer­
tek : 96723 21708 70872. — 2000 koronát 
nyertek : 26060 35540 46746 53389 33048 
59661 20854 9724.3 76062 2349 99004
91203 34491 84056. — 1000 koronát
nyertek: 30374 11811 33448 2624 86550 
97626 28100 47619 99408 82602 71113 
5222 16259 22911 52209 84515 30700
90885 57012 53805 52227 52659 65273 
89658 14761 2121 89658 30370 79035
77304 49409 27121 69759 92426 80131 
84150 61462.

Tőzsde.
— Esti zárlat. —

Goldstein Mór debreczeni bankiroda 
jelentése.

Búza áprilisre ... 7-75
„ októberre . . . 7-77

Rozs áprilisre . . . 7-77
„ októberre . . . 6'80

Zab áprilisre .... 6-49
Tengeri májusra . . 5’30

n júliusra . 5-41
Irányzat állandó.

vsam
A zsebtolvaj és a villamosság.

Ben Akiba hires mondását teljesen meg- 
czáfolta egy madridi zsebtolvaj, aki teljesen 
uj s fölötte zseniális módon űzte a zebtol- 
vajlás nemes mesterségét. A derék gentle­
man egyik kezében apró villamos batériát 
tartott, melyet másik kezében levő czilinder- 
kalapjával takart le. Ha az utczán arany- 
lánczos, gyűrűs, vagy gyémánt melltüvel 
ékeskedő úriember jött vele szembe, feléje 
sietett és vidáman üdvözölte:

— Kedves barátom... rég nem lát­
talak ...

8 megszorongatta áldozata kezét, aki 
erős villamos ütést érzett, elkábult s mire- 
felocsúdott kábultságából, a nyájas idegen­
nek és aranyláncainak már hűlt helyét 
találta.

Visszatérés az őshazába. Tizen- 
nyolczezer Kubában élő szereosen elhatá­
rozta, hogy visszatér ősi hazájába, Kongóba, 
ahonnan elődjeiket rabszolgáknak vitték el 
a kubai ozukorültetvények munkáláeára. A 
szerecscnek megbízottja a minap járt Lipót 
belga királynál és kijelentette, hogy faj­
rokonai egy millió dollárnyi vagyonukkal 
hajlandók átköltözni Kongóba, ha ősi hazá­
jukban szabad polgárok és gyarmatosok 
lehetnek. Van valami megható ebben a 
ragaszkodásban a régi hazához, mely még 
a későbbi nemzedéket is visszaviszi oda, 
honnan elődjeit erőszakkal elvitték idegen 
földre.

Vizsgálat a királyné ellem. A
belga törvények azt parcsolják, hogy min­
den olyant cselekedetért, amelyet vala­
melyik uraságnak, cselédtartó gazdának a 
cselédje elkövet, a gazdát is felelősségre 
kell vonni. Ez a paragrafus ogy kis kelle­
metlenséget szerzett a királynénak. A mi- 
napában tudniillik sétakocsizás közben a 
lovai elgázoltak egy embert. A királyné 
leszállóit a kocsiról s a kendőjével törülte 
le az elgázolt ember arczárói a vért, min­
denképen jólelkü asszonynak mutatkozott s 
mégis bajba került e miatt a szomorú eset 
miatt. A vén ember meghalt a közkórház­
ban s a törvényszék vizsgálatot indított 
nemcsak a kocsis, hanem a gazdája ellen 
is. A gazda pedig a királyné s nem lehe­
tetlen, hogy el is Ítélik valamiféle bünte­
tésre, ami azonban valószinüleg nem lesz 
túlságosan kemény.

Angyal és ördög.
(Folytatás.)

Rá nézve ez volt a lggnagyobb bol­
dogság. Mit törődött ő azzal, hogy bánatot 
szoroz egy fiatal párnak, amely alig birt 
betelni azzal a kedves örömmel és gyö­
nyörűséggel, amit a kis Edith szerzett 
nekik.

XVI.
Darinkainó ezalatt egészen a háló­

jába kerítette Bérezi Bélát. A fiatal férj­
ben, aki olyan imádattal vette mindig kö­
rül a feleségét, most a gyülölotet táplálta 
az angyaljóságu s ártatlanul szenvedő asz- 
azonynyal szemben.

Csak az bántotta s töltötte el aggo­
dalommal a fiatal özvegyet, hogy Bérezi
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Béla arena azóta, hogy a feleségével ta­
lálkozott, gyakran elborul. Faggatta is, 
kérdezte ii többször, de Bérezi olyankor 
mindig kitérő feleletet adott.

Nem mondta el neki, mi foglalkoz­
tatja olyan sokat s mi indítja a komor­
ságra. Felébredt az ő lelkében is az az 
aggódást szülő hiedelem : Hátha csakugyan 
ártatlan sa ő felesége ? Hátha oktalanul 
és minden igaz alap nélkül gyanúsította. 
Hátha Darinkainénak csakugyan része van 
a dologban.

— Hogy bizonyosodjék meg arról P 
Ez a gondolat foglalkoztatta legtöbbször.

Ámde Darinkainé is résen volt. Ha 
már annyi furfang, erőszak s olyan merész 
fellépés árán ennyire magáhos tudta szelí­
díteni Bérezi Bélát, most már nem engedi 
ki a kálójából. Faggatta, kérdezte gyakran, 
hogy csak egy elejtett szóból következtetést 
vonhasson le.

Egy ilyen faggatás után Bérezi Béla 
azzal nyugtatta meg Barinkainét:

— Szórakozásra van szükségem!
— Hiszen ha csak az a baj, azon 

könnyű segíteni. Fel megyünk a hegyek 
közzé a straknói birtokomra. Pompás hely, 
gyönyörű, pootikus helyen kényelmes vadász- 
kastélyom áll ott. Majd vadászatot rende­
zünk s meghivjük rá jó embereinket.

Bérezi Béla arcza kiderült s örömmel 
adta hozzá beleegyezését. Barinkainé pedig 
újra a régi lett. Az aggodalom elszállt szi­
véből s örvendezett azon, hogy szórakozást, 
örömet szerezhet Bérezi Bélának.

— Folyt. köv. —

Szivestudomásúl
Saját termésű, tiszta

term észetes ó-borok
Szent-inna paszta homoki szőlótelepfmkről.
lultei'ös pa.lsLüzűfecolsc'beLxi.r

Fehér asztali..........................................80 fillér.
Rizling..................................................92 „
Veres asztali, 98-ról.............................80 „
Veres kadarka, 98-ről.......................120 „
Asztali siller.................................... 70 „
Nagy-Burgundi siller............................. 92 „

Palaczkokórt 16 fillér betét. 
Herdószámra való vételnél megfelel# árengedmény. 

Kaphatók a termelő

Suté Lajos fai exégaél
Debreczen, Tisza-palota, 

valamint
Gerébi Fiilöp utódai uraknál.

Hölgyek figyelmébe!
Bécsi bevásárlási utamból hazatérve, 

felkérem a n. é. hölgyközöneóget, hogy mi­
előtt bárhol tavaszt kalapot vásárolna, te­
kintse meg most érkezett nagy választékú

MT legi]abb divata

modell kalapjaimat.
Női kalap divattermem úgy Ízlés, mint

árak tekintetében a legelőnyösebb bevásár­
lási forrás

Állandó dús választék gyermek és sport 
kalapok és arczfátyolokból.

Gyászkalapokat 1 óra alatt a logielé- 
sesebben elkészítek.

Fein Karolina.
Debreczen, Kcasuth utoxa 8.

(Közvetlen * színház mellett.)

SZIMLAP.
Ma, szombaton „B“ bérletben:

eOBALIE ÉS fám
Bohózat 3 felvonásban. 
SZEMÉLYEK:

Dufauret — — — Tanay Fr.
Etienne — — — ifj. Szathmáry.
Glopissord — — — Nagy Gyula.
Versaquette — — — Pataki B.
Thommerel — — — Kömyei B.
Fairéi — — -- — Országh B.
Lucienne — — — T. Halmi M.
Clemenco — — — Fái Flóra.
Coralie — — — Szigeti L
Laura - — — Kiss Irén.
Hófehérke — — — Bárdos I.
Liane — — — — Pávay Ilonka.

Holnap, vasárnap két előadás ; 
délután 3 órakor fólhelyárakkal:

Á dolovai nábob leánya.
Eredeti színmű 5 felvonásban.

Este 7 és fél órakor, bérletsziinetben, mérsé­
kelten felemelt helyárakkal, [FEDÁK SÁRI 

úrnő vendógfelléptóvel:

BABA,
Operette ^felvonásban.

Uj posztó és gyapjúszövet
"ü-zlet-

Van szerencsém a n. é. közönséget 
értesíteni, hogy Piacz-utcza 24. sz. a , a 
nagytőzsde szomszédságában

j gyapjú szövet üzletet
í rendeztem be, » hol rendkívül dús raktár- 
* ban mindonfélo férfi és fill gyermekru- 
I háknak való szövetek

felette jutányos árban
kaphatók. Főezólom nagy forgalmat csi­
nálni, a legcsekélyebb haszon mellett 

I Tisztelettel
klein jakab.
poszt ókereskedő.

Debreczen, Piacz-utcza 24.
! 200 öltönymaradék gyapjúszövet
! fv lej jutányosabb árban.
I I*F" Vaggoügvárl alkalmazottak előnyben 

részesittetnek.

Gyarmaíhy JánosD$S£w
9. ?z. (Csapó-u. sarok.) Hús árak : I. rnralii 50 kr. 11. 
r. 44 kr. Bgy k^r ro- i’.yu* 5 >•*•:< f.beu. Fj-ish óa .u»- 
tölt sertés hús nej” folyó áraknál 4 krra! olcsóbban, 
VI gyes hideg felvágott állandóan friss. Virsli áj 
szakaiadé drb.ia 4 kr. Az üzlet reggel 0-tól este 8-ig 
nyitva. I'ÖŰZLET: Bethlen-utcza 29. (saját, hi»). 
Itt a húsárak: 1. r. 48 kr., it.f is mindenfele hentes- 
csikkek kaphatók. Vendégősöknek megfelelő 
árengedmény!

Önkéntes árverés.
Alul Írott közhírré teszem, hogy Beb- 

reczenben Kossuth utcza 31. számú háza­
mat, mely a debreczeni 3271. tjkvben A. I. 
s. rend 3515 helyrajzi szám alatt van ne­
vemen bekebelezve és a melynek területe 
udvar és kerttel 475 0-81 és évi jövedelme 
2400 korona— folyó évi HárCZlnS hó 25-ik 
napján délelőtt 10 órakor általam Balogh 
Géza debreczeni kir. közjegyzőnek Kossuth­
utcza, 9. szám alatti lakásán levő irodájában 
megtartandó önkéntes árverésen eladom, a 
hova a venni szándékozókat meghívom.

tavaszi idényre
ajánlom dúsan felszerelt raktáramat női ruhaszövetekben, úgyszintén mosó há­
ti SZt, zefir és cretonokban, továbbá női és férfi fehérneműek, nyakken­
dők, harisnyák, miderek, vásznak, függönyök, ágyteritök. paplanok, női
és gyermekkelé- n9n ochorm/nlf tiaKy választékban feltBnő

nyék, bélésnemtiek 05UCI olcsó árak mellett. —

Szövet maradékok félárban.
Tisztelettel

KISS LAJOS
Alföldi takarékpénztár épület. ------ .■,,irrsz=

HVLelyik; e legjobb szépítő folyeicLéh:

MOLLITERGIN
mely puhává, fehérré, üdévé teszi az arcz és kéz bőrét, nem sirozz,

teljesen ártalmatlan.
■■■ ■■ ■ ■ ------JHEeLtáiBEL zríegrlepően gyors.

Hlgy üveg ára 1 korona.. 
Kapható: MÍIiaÍ0VÍtS J.

a Kígyóhoz czimzett gyógyszertárában, 
Debreezenben.
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Elad«

Vérpiros narancs

A vén kertben

felvétetik, Né

Vetőgépek

terembe tanulónak 
meti fényképésznél.

alig haszs ált feltűnő ol 
csón előnyös fizetési fel­

tételek mellett Klein Jakab gépraktárosnál 
Piacz-utcza 26. Nagy tőzsde udvarán. Ugyan­
ott Ócska vasat és mindenféle fémet legma­
gasabb napi árban vósároltatuak

V* ;t í \ n n’ sói divatterem
; ; ;•;« ‘>,ir V'•’ú •« disz«Ht)bb

' ■ > ' ' ■ ■ - - i*> sé.... . -t
3 szobás lakás kiadó. Jó ivó­
víz az udvarban Csokonai-u.Modern „ ud,„rb„

13. szám.

Morgó iitt-zii í9'.^
ékhelyiségekkel kiadó.

Lakás

utczai lakás 
szobával és moll

Három szobás lakás kiadó 
rántffi u 1 sz

Lo-

Tanu lónak

Legjobb

felvétetik egy 15 éves 
fiú jó bizonyítványokkal 

a zongora és hangszer megtanulására Schmidt 
8. Udv hangszergyárosnál.

kötött harisnyák kötött férfi
egézségi harisnya 3 pár 68 

-- kr. köfötr színtartó fekete női
harisnyák 3 p*'r 7ő kr. Márton Gyula 
érfi és női divatflzletóbo Bika szálloda mellett

Első eperjesi len- és (to­
rnászt müszovöde k,,'r!'e:,"í"/'kés fehér­
nemű raktára Schwarez Viktor Debreczen, 
Simonffy-utcza (városi bérház.)

Kaiser Salamon ^7”;,

Díja : 10 szóig 40 fillér, minden további szó 
4 fillér; vastagabb hetükből nyomtatott szó 

8 fillér
Apró hirdetések előre fizetendők,

szép fekvésű telkek homokkerti 
nagy gőzmalom körül. Értekez­

hetni ugyanott a tulajdonossal.

Kocsifényező SÄNKST.
szám alatt. Elvállalok mindennemű kocsikat 
fényezés és belső kárpitozás alá Móllá 
ny0B árban. Jámbor ZsiglItOlld kocsigyártó.

posta csomag 
bórmontve frt 

1.70., kapható Khon Henriknél Dobreczenbon.
Ifnliöo-óc i-JÍaii Pemetefű ezukorka íiOllOgOS t liCil Borsy ezukrázdában
kapható ; egy doboz 2() fillér

60. szám Kar-n fe­
lől, szép fronttal, 

igen alkalmas ház és szőlő azonnal eladó
I amort'lit* -álberl-fé'e tüzifaraktárban 
Ltdllldlt uu s Nagymester-utcza végén,
a helyi vasút lótelepón 7700 tölgy 6ZÖIÖ- 
karó jutányos árban eladó. Értekezhetni : 
telefonon ugyanott ós Brill Illésnél Mestor- 
ntcza 6. szám alatt

Magánhivatalnok
tőleg magános özvegynél keres bútorozott szo­
bát teljes ellátással Levelek „Polgárias“ alatt 
a kiadóhivatalba küldendők
^ynlAcLfarl *z «jkertben nemes gyű 
L “ k.-nvl I mölcifákkal, lakóházzá! ós 
jóvizti kuttal olcsón eladó. Czim a kiadóban.
TTIodri kén Homokkert utczán 79. sz.Ilfíduü fid/-. ház áll négy lakáab61)
eladó. Évi jövedelme 800 korona.

jó házból való Hu fényképész mü-

Tp« vai legfinomabb i kg. 1 fri 
.! krajezár Gróf Dessewffy

kézmü 
divat rész

let Üzlete Hatvan ntcza 2. sz. a. található
il 11 I íí 11 *1 lí jő családból való fiú ta- * íl 11 tilt liíllv nuió,mk felvétetik Mezey

Gyula divaíüzlotébe.

Kidó üzlet. Esrta.'üä
Május 1 tői kiadó Értekezhetni: Kontsek 
Kornél női divat üzletében.

tnlím 35-dik számú ház el- 
1V1UIKZ It icp utazás végett azon­
nal eladó, moly áll két szobából egy kamará­
ból, egy istálóból és egy fás kamarából Érte­
kezhetni ugyanott.

EV,! őszszel szedett, háromszor
aj lOZjlfi, permetezett, egészséges kö­

vidinka, kadarka és elasz rizling sima 8ZŐ1Ö- 
YC8SZÖ kapható Benyáts Emilnél, Tisza-palota,

frt, 20 
, Bűd

Szent-Mihályi uradalmából. Kapható : Cxeglédy 
és Polgárnál.

Luczernn és répamagvak
logolcséb és legjobb minőségben Deutech Albert 
és fia magkereskedésében, kaphatók Hatvan-u

hidd posztaföld az Ondódon, 9 és fél 
nyilas tauyaföld a szepesen el 

adó Csim a kiadóhivatalban.

Éladó nyaraió.^i^trJ”
nek fele csemege szőlő — újonnan épült 
csinos nyaralóval eladó Értekezhetni: Nyom­
tató-utezs. 18. szám alatt.

Pénztárosnőnek SSfajK I
szép írással biró komolyabb hölgy egy hely­
beli nagykereskedésben alkalmazást talál, 
ugyanitt egy jó házból való fiú tamilénak I 
felvétetik. Czim a kiadóhivatalban.

Hölgyük figyelmese !■£■j
Debreczen mélyen tisztelt hőlgyközönségót í 
női divattermembe (Kossuth-utcz*, Simonfly |
ház) meghívni, a hol a mai naptól kezdve i 
bármikor a legújabb modell kalapok te- j 
kinthetőb meg. Szives látogatásukat kéri- ' 
Keausz Henriette.

Óriási
■válla setéin

Kalap, Czipő,
fehérnemű

legrjxxtáLn3ro»eib áirbsirx

Márkus Miksa
féri! divat üzletében, Bebreezes, Piacz 

ntcza 7 sz e. iec.se 7 ház-
IZseTDkenciök: éa hra.risn'yé.k.
-..... . nagy választékban.

anTälvFce
férfiszabő divatüilete

Debreczen, Simonffy-utcza 1. szám.

Van szoreuesóm az igen tisztelt »eg 
rendelőim és a nagy közönség bosses fi­
gyelmét felhívni, hogy úgy a

tavaszi, mint nyári

szöveteim
a legszebb k:vitelhen ás nagy választékban
megérkeztek, azokat igen szolid árban »
legújabb divat szerint készítem

Amidőn ezeket nagybecsű tudomására
hozni szerencsém van, szöveteim megte­
kintését szives figyelő ükbe ajánlva vagyok

kiváló tisztelettel

ANTAL VINCZE.
férfiszabó.

Húsvéti ajándék. Művészies 
kivitelben,

. „ - élethüarci
* P6t, óletnagyságu mellképe, 10 koronáért 
készítek bármely fónykóp után Kiss Gusz­
táv arczképfestö, Debreczen, Szóehenyi- 
ntcza 1 I. emelet

n

Katona keztvii^ sál együtt párja
16 flllór (8 kr.) Péterfia-utoza 37 szám

ifderniao házban
egjr kényoímea 8 szobiból és 
mellékhelyiségekből álló emeleti 
lakás, további irodának alkalmas 
két szobából kiló emeleti helyiség

azoisn&j kiadó.

.A. lexjpi Sa.i#.xrion C3hé1 e*

Szulim Morona-Porrás
nem -,nüaav\ai telített — természetes- ásványvíz.-zénsuvdusai'h

wjrfDmü-«, níieovMii e

Kitűnt gyégyiia l
gyomor-, bél-, hólyag-, légcső* és gégehornt ellen.

savanyítás borral,
k le gj ©b h ‘b rvi% e

gyümölosszörppel11 g.y főleg nők és gyermekek számára 
felségve üdítő ital!, szolgáltat.

Kapható minden fűszer- és csemegeüzletben
S obreezen, 1901. Nyomatott a város könyvnyomdájában.


